
توازي مستقيمين :

المستقيمان  (d1) و (d2) متوازيان، يعني أنهما لا يلتقيان، نكتب

(d2) يوازي (d1)  : ونقرأ (d1) // (d2) 

تعامد مستقيمين :

المستقيمان (d1) و (d2) متعامدان ، يعني أنهما متقاطعان ويكونان أربع زوايا
قائمة.

(d2)عمودي على  (d1) : ونقرأ  (d2)  ┴  (d1) نكتب

التوازي والتعامد

 

 

 

أستعمل المسطرة و المزواة لرسم مستقيمين متعامدبن

المستقيمان (f) و (d) متعامدان لأنهما يكونان زاوية قائمة

أستعمل المسطرة و المزواة لرسم مستقيمين متوازيين

المستقيمان (f) و (d) متوازيان لأنهما لا يتقاطعان أبدا
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